

## 正法之路

### 法輪大法九年弘傳紀實

## 大型圖片展在曼哈頓開幕

【明慧網】此次展覽首次大型、全面地向社會各界展示法輪大法自一九九二年五月傳出後的九年中走過的輝煌而艱辛的歷程。展覽展出的一百多幅照片是由世界各地的法輪大法學員拍攝、提供，精心挑選匯集而成，共分以下五個組成部分：

一、法輪大法在中國的傳出：這組珍貴的照片真實紀錄了自一九九二年五月至一九九四年底，李洪志老師向社會公開傳授法輪大法，在各地舉辦辦法班的空前盛況；並包括由政府頒發的氣功師證書以及政府授予的獎狀等。



二、法輪大法在中國的弘傳：法輪大法以其博大精深之法理與卓越的健身功效在幅員遼闊的中國人傳人、心傳心，短短的幾年之內傳遍大江南北，傳入千家萬戶。這一組照片向人們展示了中國各地法輪大法修煉者的大型煉功及心得交流會的壯觀場面，由此可見法輪大法在中國大地深受廣大人民的喜愛。



三、法輪大法在世界各地的弘傳：法輪大法的傳播跨越了種族、跨越了國界，自一九九五年起，大法開始傳向世界各地。從北美到歐洲，從亞洲到澳洲，以至非洲、南美洲。這組照片向人們展示法輪大法在世界各

地深植人心。

法輪大法(法輪功)是李洪志先生創編的佛家修煉大法。自1992年5月傳出以來，參加修煉的人已有上億之眾。其中，有農民、工人、商人、軍人、教師、學生，也有機關幹部、新聞工作者、工程技術和醫護人員，還有為數眾多的黨政軍領導幹部以及專家、學者和文化藝術界的知名人士。

法輪大法以同化宇宙最高特性“真、善、忍”為根本，以宇宙最高特性為指導，按照宇宙演化原理而修煉，修的是大法大道。

法輪大法強調心性修煉，心性多高功多高。心性包括德(德是一種白色物質)；包括悟；包括悟，包括舍，舍去常人中的各種欲望、各種執著心；還得能吃苦中苦等，還包括許多方面要修的東西。整個人的修煉過程就是不斷去人的執著心的過



程。

四、法輪大法在中國遭受的殘酷迫害及大法修煉者的和平請願：以江澤民為首的少數集權者懼怕按照“真、善、忍”努力向善的普通百姓，為了一己之私，在近两年之中對大法造謠誣蔑，對大法學員殘酷鎮壓。與之成為鮮明對比的是大法修煉者不屈不撓的和平請願。此部分陳列的照片真實紀錄了在中國的法輪大法學員所遭受的無人性的迫害，以及他們堅持真理的勇氣，亦包括兩年來世界各地法輪大法學員的各種聲援、向世人講清法輪大法真相的活動。



五、來自世界各地的褒獎：越來越多的世界各地的政府及善良民眾關注並支持法輪大法，遣責江澤民政府對法輪大法學員的迫害。這組圖片展示了來自世界各地，尤其是美國各級政府給予法輪大法的支持和數以百

## 法輪大法簡介

程。

法輪大法是完整的一套性命雙修的修煉方法，除了修心，還有修命的部分，即煉動作(五套功法)，既修又煉，修在先，煉在後，動作是修煉圓滿的輔助手段。不修心性只煉動作，不能長功；只修心而不煉動作，功力將受阻，本體也無法改變。煉功不長功的根本原因：一是不知道高層次的法；二是不知向內去修，不重心性修煉。

法輪大法修煉以法輪為中心，法輪是有靈性的旋轉的高能量物質體，每天24小時旋轉不停，自動幫助修煉者煉功。也就是說，修煉者雖然沒有時時在煉功，而法輪卻在不停地煉人。這是當今在世界



計的褒獎。

此次圖片展中大量翔實的历史資料，再現法輪大法九年弘傳的偉大業績和艱辛歷程。圖片展將提供給社會各界一個全面認識、了解法輪大法的机会；充分展示了“強制改變不了人心”，展示了殘酷的鎮壓下大法修煉者堅不可摧、金剛不破的信念；亦對江澤民所導演的瘋狂鎮壓的有力揭露，是對他所欠下的累累血債的历史控訴。

介紹歸介紹，百聞不如一見。此次推出的一百多幅圖片所包含的史實為眾來賓提供的生動、豐富、多角度、多層面了解法輪大法的特殊效果，使很多人，甚至包括一些學煉多年的法輪功學員都有耳目一新感覺。一位西人學員驚喜地說，我以前还真不知道中國有那么多小弟子，他們甚至还有自己的法會！一位攝影家說，我真喜歡這幾幅在大自然中煉功的圖片。三幅反映法輪大法能量場的照片和“一個長了把兒”的雞蛋的照片每每令一些西人來賓駐足、凝視、再回首。您看見什麼啦？回答你詢問的目光的，常常是略帶思索的微笑和會心的點頭。

5月3日晚開幕式上，AP、世界日報、紐約人雜誌(New Yorker Magazine)、細節雜誌(Details Magazine)、自由亞洲電台(Radio Free Asia)和星島日報的記者對此次大型圖片展進行了採訪。

上傳出的所有修煉法門中唯獨能夠達到“法煉人”的修煉法門。

法輪大法至要有以下八個特點：(1) 修煉法輪，不煉丹，不結丹；(2) 人沒有在煉功，法輪卻在煉人；(3) 修煉至意識，自己得功；(4) 既修性又修命；(5) 五套功法，簡單易學；(6) 不帶意念，不出偏，長功快；(7) 煉功不講地點、時間、方位，也不講收功；(8) 有師父法身保護，不怕外邪侵擾。

《轉法輪》是指導修煉的大法，法輪大法圓融明慧，動作簡練，大道至簡至易，在理論上完全不同于傳統的修煉方法，不同于各家、各門派的煉丹學說。法輪大法的功理功法盡在李洪志先生所著《轉法輪》一書中，學者自變。反復通讀《轉法輪》，自會得之。